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Ardisik Sayilar

Test 2 — Zor Seviye

O
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1.

a<b<c

a, b, c aralarindaki artis miktari ayni olan 3 ardigik say,
b’ —a® =32

-a2=72

Buna gore a kactir?

A7 B) 9 on D) 13 E) 15
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2. Xy1 X4 X3 X3¢ tam sayllar olmak Uzere,

Xy =Xy = X3 =Xy = e = X35 — X35 =
A F Xy N =X, + Xy F e + Xy

Buna gore n kagtir?

A) 56 B) 60 C) 68 D) 72 E) 80

3. 42 tane ardisik tek dogal sayinin toplamindan elde
edilen sayinin birler basamagi 6 ise bu sayilardan en

bliyligu en az kag olabilir?

5. A=3x+3 B=9y-6
A ve B sayllari 6 nin kati ardisik sayilardir.
Buna gore x in alabilecegi degerler toplami 36 ise y nin

alabilecegi degerler toplami kagtir?

A) 14 B) 19 Q) 27 D) 30 E) 36
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6. 75 kisinin oldugu bir kuyrukta en 6nde bir kadin var-
dir ve sonrasi bir erkek bir kadin olarak devam etmek-
tedir. Bu kuyrukta bastan 3. kisi gozliikludir ve ardin-
dan gelen 4 kisi gozliikstizdiir. Sonraki kisi tekrar goz-
lukld ve 4 kisi tekrar gozliiksiiz olacak sekilde kuyruk

devam etmektedir.

Buna gore bu kuyrukta kag erkek gozliiksiizdiir?

A) 20 B) 24 Q) 27 D) 30 E) 37
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7. Ogretmeni Ceren'den 15 den baglayarak ve 2 ser artti-

rarak 75 a kadar tiim sayilari yazip toplamasini ister.

Ceren ise 68retmenin 2 artirma dedigi bolimii farkl

A) 75 B) 83 O 89 D) 93 E) 99 . .
bir rakam olarak duyar. 15 ten baslayarak kendi duy-
[=] "% dugunu sandigl rakam kadar artirarak yine 75 e gelir
OF&5.] ve toplami 900 az bulur.
Ceren arttirma miktarinin kag oldugunu distinerek is-
4 1 — L. satir lemi yapmistir?
5 9 — 2.satir
A3 B) 4 OS5 D) 6 E)7
13|17 | 21 | — 3. satir ) ) ) ) )
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Yukaridaki sekilde verilmis olan oriintliye goére 11. sa-
tirda orta karede ka vardir? 8. A=13+35+57+...... 15.17
olduguna gore 3% +5% +7% + ... +18% toplami A dan
A) 207 B) 233 C) 241 D) 253 E) 269
kacg fazladir?
%% A) 450 B) 484 C) 500 D) 525 E) 576
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